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Examen final

B TREJOS LOAIZA LUZ
Para: MILDRE KAROLA LOPEZ LOPEZ (via UNITEC) <noreply@mrooms.net>

Buenas noches profesora,
Le querfa comentar que en el examen final la pregunta 6 esta repetida una respuesta y la correcta no se encuentra dejo esta imagen.
para mi cuadrados y circulos es la respuesta correcta.

‘agradezco su respuesta.

Pregunta 6

Los nodos de decision en el érbol de decisiones se representan gréficamente por medio de:

b Cudados oractingos
e cutndororectingion
4 exbgoos

Cordial saludo,

T byeg s

Luz Trejos Loaiza
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